

Accelerated Business Coaching

Program de pregătire non-formală

01

Denumire program: Accelerated business coaching

Tipul programului : inteligența emoțională, inteligența relatională

Programul se adreseaza : Antreprenorilor , Manageri de dezvoltare ,

Acționari și echipa de management

Un singur participant -sedința individuală

Durata sesiunii 60-90 minute

Locatia :sediul clientului sau altă locație stabilită de comun accord

Coach : Ștefan Florin

Descrierea programului de coaching

02

► Obiective :

Prin acest tip de coaching, care este specific oamenilor de acțiune, se va obține claritate în setarea obiectivelor de afaceri, creionarea unui plan de acțiune cu indicatori măsurabili și ușor de implementat și se vor monitoriza rezultatele pe durata acestor ședințe.

Pachetul contine 5 întâlniri unu la unu, în urma cărora beneficiarul pleacă cu un model de acțiune care să îi accelereze potențialul.

Lucrăm cu motivația internă care este cel mai puternic combustibil în business, imediat ce aliniem valorile personale la obiectivele financiare și corelăm cu situația actuală.

Această analiză ne ajută să fim eficienți în detalierea pașilor acțiunilor și în setarea indicatorilor măsurabili care să ne permită evaluarea performanței .

La sfârșitul celor 5 săptămâni de lucru antreprenorul va avea un tonus mult diferit, o performanță crescută și o motivație aliniată.

De cele mai multe ori, dacă toate astea merg mână în mână cu implementarea practică a planului, la sfârșitul celor 5 săptămâni vom avea și creștere măsurabilă a veniturilor/cifrei de afaceri conform obiectivelor financiare stabilite.

Modul de mentoring conform unor noi nevoi

03

- ▶ Urmarea firească a acestui program de creștere accelerată este un modul de mentoring conform unor noi nevoi.

Acest tip de coaching funcționează pentru :

- ▶ Acționari și echipa de management - aflați cum să vă aliniați echipa, cum să atingeți obiectivele și să eficientizați procesele.
- ▶ Manageri de dezvoltare - aflați cum să adaptați cele mai noi strategii de vânzări și marketing în beneficiul afacerii dvs.
- ▶ Start-up-uri - vă ajut să vă identificați avantajul competitiv real, să înțelegeți impactul afacerii dvs. și să vă ușurați volumul de muncă.

Pachetul de coaching de business conține 5 sedințe cu durată între 60 și 90 minute și costă 2500 euro